
 
4 Ιουνίου 2025 

Αγαπητοί Γονείς, 
 

Θέμα: Εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων και στην Ενιαία Ασφάλιση  
για τη Σχολική Χρονιά 2025-2026 

 
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι, μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς θα 
πρέπει να ολοκληρωθούν οι εγγραφές των παιδιών μας στο σχέδιο της Ενιαίας Ασφάλισης 
καθώς και οι εγγραφές των μελών στον Σύνδεσμο Γονέων.  
 
Με σκοπό την άμεση και ορθή ενημέρωσή σας και λαμβάνοντας παράλληλα υπόψη τις 
ιδιαίτερες και πρωτόγνωρες συνθήκες που επικρατούν εντός των σχολικών χώρων, τα 
απαιτούμενα Έντυπα και οι σχετικές οδηγίες, βρίσκονται αναρτημένα στις ιστοσελίδες του 
Σχολείου, ως ακολούθως: 
 
ΚΑ: http://dim-lemesos12-ka-lem.schools.ac.cy/index.php?id=anakoinoseis-ta-nea-mas 
ΚΒ: https://dim-lemesos12-kb-lem.schools.ac.cy/syndesmos-goneon/  
 
Α. ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ 
Παρακαλώ όπως κατεβάσετε από την ιστοσελίδα (ΚΑ ή ΚΒ) του σχολείου το Έντυπο Εγγραφής 
Μέλους στο Σύνδεσμο Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού ΙΒ – Λανίτειο και αφού το 
συμπληρώσετε και το υπογράψετε, να το αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
laniteiodimotiko.sg@gmail.com ή να το παραδώσετε σε έντυπη μορφή στην Γραμματεία του 
σχολείου. Tο ποσό που αφορά στη συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων ανέρχεται στα €15, το οποίο 
θα πρέπει να καταβληθεί, με ένα εκ των δύο τρόπων, όπως φαίνεται πιο κάτω (βλ. Αποπληρωμή 
Οφειλόμενου Ποσού). 
 
Β. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
Σε περίπτωση που επιθυμείτε το παιδί σας να ενταχθεί στο Σχέδιο Ομαδικής Ασφάλισης της 
Ομοσπονδίας Συνδέσμου Γονέων, παρακαλώ όπως κατεβάσετε από την ιστοσελίδα (ΚΑ ή ΚΒ) 
του σχολείου το Έντυπο Ασφάλισης, το οποίο αφού συμπληρώσετε και υπογράψετε, να το 
αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση laniteiodimotiko.sg@gmail.com ή να το παραδώσετε 
σε έντυπη μορφή στην Γραμματεία του σχολείου. Το ποσό ασφάλισης ανέρχεται στα €10 ανά 
μαθητή/τρια. Το οφειλόμενο ποσό θα πρέπει να καταβληθεί, με ένα εκ των δύο τρόπων, όπως 
φαίνεται πιο κάτω (βλ. Αποπληρωμή Οφειλόμενου Ποσού). Στην περίπτωση που ένας γονέας 
δεν ενδιαφέρεται να συμπεριληφθεί το παιδί του στο σχέδιο ομαδικής ασφάλισης, θα πρέπει 
να προσκομίσει μόνο τη συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων. Επισημαίνεται ότι, η ασφάλιση των 
παιδιών σας είναι εφικτή μόνο εάν πληρωθεί η συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων. 
 
Σε περίπτωση που φοιτούν πέραν του ενός παιδιού στο σχολείο μας, θα καταβάλλεται μόνο 
μία συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων ενώ το κάθε παιδί θα πρέπει να ασφαλίζεται ξεχωριστά. 
 
 

http://dim-lemesos12-ka-lem.schools.ac.cy/index.php?id=anakoinoseis-ta-nea-mas
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Παρατίθεται Πίνακας με σχετικό παράδειγμα: 

Αριθμός Παιδιών που 
φοιτούν στο σχολείο 

Συνδρομή στο 
Σύνδεσμο 

Ποσό Ασφάλισης* Σύνολο Ποσού 
(μέγιστο ποσό)* 

1 €15 €10 €25 

2 €15 €20 €35 

3 €15 €30 €45 

*Η ασφάλιση του παιδιού είναι προαιρετική.  
 
Γ. ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΠΟΣΩΝ 
Η αποπληρωμή των οφειλόμενων ποσών (€15 για τη συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων και €10/ 
μαθητή/τρια για την ασφάλιση), μπορεί να γίνει με ένα εκ των δύο ακόλουθων τρόπων.  
 

1. Μέσω τράπεζας 
 

Όνομα Δικαιούχου Τραπεζικού Λογαριασμού SYND. GON. IB’ LANITEIOU DIM. LEM 

Όνομα Τραπεζικού Ιδρύματος ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (HELLENICBANK) 

IBAN CY12 0050 0241 0002 4101 G444 2501 

BIC HEBACY2N 

 
Στην περίπτωση αυτή, στην περιγραφή του εμβάσματος, παρακαλώ όπως αναγράφεται το 
όνομα του μαθητή/τρια και την τάξη στην οποία θα φοιτά τη σχολική χρονιά 2025-2026. Τα 
έντυπα (εγγραφής και ασφάλισης) καθώς επίσης και το αποδεικτικό πληρωμής του 
οφειλόμενου ποσού θα πρέπει να αποσταλεί ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
laniteiodimotiko.sg@gmail.com. 
 

2. Με παράδοση του ακριβές ποσού στην Γραμματεία του σχολείου. Στην περίπτωση 
αυτή, μαζί με το αντίτιμο (ακριβές) ποσό να παραδίδεται σε έντυπη μορφή και το 
αντίστοιχο έντυπο (συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από τον γονέα/ κηδεμόνα). 

 
Μετά την είσπραξη του οφειλόμενου ποσού από τον Σύνδεσμο, η απόδειξη πληρωμής θα σας 
αποσταλεί ηλεκτρονικά (στη διεύθυνση ή στο κινητό που θα δηλώσετε στο έντυπο) και κατά την 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, η απόδειξη πληρωμής θα σας δοθεί σε πρωτότυπη μορφή. 
 
Δ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Επισυνάπτεται για ενημέρωσή σας Δήλωση Απορρήτου σε σχέση με τη συλλογή και 
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων από τον Σύνδεσμο Γονέων. 
 
Παρακαλώ όπως, τα πιο πάνω έντυπα συμπληρωθούν και αποσταλούν/ παραδοθούν με το 
αντίτιμο, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή,  10 Ιουνίου 2025. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις. 
 
Εκ μέρους του ΔΣ του Συνδέσμου Γονέων, 
 
Στέλιος Αβρααμίδης 
Πρόεδρος ΣΓ 
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